

紫金县电子商务进农村综合示范县 工作简报

(第六十二期)

紫金县电子商务进农村工作领导小组办公室

2021年9月17日

县委书记黄春彭调研紫金电子商务工作

近日，县委书记黄春彭到紫金县电子商务公共服务中心调研，县工信局局长张子华、县农业农村局局长张田辉、县乡村振兴局局长刘海洋、县电商公共服务中心负责人张育明等陪同调研。

黄春彭先后参观了紫金蝉茶、紫金香米、南药制品、紫金蜜柚等农特产品展区和电商直播间，与电商服务中心工作人员交谈，仔细询问农产品包装、销售等情况，并听取了相关单位负责人等汇报，详细了解了我县农村电子商务发展的情况。



黄春彭肯定了紫金县电子商务发展对农业、经济发展起到的巨大作用，电子商务作为一种新的购销模式，对我县对经济发展起到不可估量的影响。强调要不断完善电子商务平台建设，用好各地农产品展销平台，创新推广方式，进一步拓展农产品销售渠道，积极打造良好的电子商务环境，提升区域公共品牌美誉度和知名度，让紫金的农产品赢得更多消费者的喜爱，带动农户增收致富。



今年上半年紫金农业总产值增速取得十年新高，接下来，紫金将按照市委市政府决策部署，围绕“产业、人才、文化、生态、组织”五大振兴，深入开展乡村振兴，努力实现农业强、农村农民富。

报：省商务厅，市商务局

送：县电子商务进农村综合示范工作领导小组成员单位。
